

### 欢度国庆 祝福祖国

# 唐山万人同唱一首歌 我爱你，中国！

本报讯(记者刘禹彤)百灵鸟从蓝天飞过,我爱你中国。10月1日19时30分,随着开场曲《我爱你,中国》的深情吟唱,首届唐山市南湖万人同唱一首歌《我爱你中国》大型景观歌会拉开序幕。

此时的南湖丹凤朝阳广场,灯火璀璨,火树银花。游人情不自禁地循着歌声向一起聚拢。我今天是来看岳母演出的,祝她演出成功!来自重庆的唐山女婿周杨兴奋地说,在举国欢庆的日子里陪爱人回到家乡,又能参加这样一个有意义的歌会,自己感到很高兴。

歌会上,由30支专业合唱团、100名唐山音乐名家以快闪形式演唱,舞台周边配以五光十色的大型灯光秀,整台演出气氛热烈又别具一格。《在希望的田野上》《我们走在大路上》《歌唱祖国》等15支经典歌曲,声声动人,曲曲暖心,引来全场人人应和、阵阵掌声。不忘初心,继续前进,万水千山,最美中国道路。

一曲《不忘初心》将整场歌会推向高潮。此时,61岁的退休工人李占海同两位老工友一起挤在人群外围,有滋有味地听歌会友。李占海告诉记者,他和两位工友都是老唐山,几年前从企业退休,如今安安稳稳拿着退休金,小日子过得有滋有味。房子宽敞,住着舒服,咱弟兄们老来有福啊。面对记者镜头,老哥仨满面笑容,声音洪亮地喊出:祝福祖国,国泰民安,我爱你中国!

所有的笑脸都充盈着幸福,所有的眼睛中都闪耀着憧憬。21时30分许,歌会在大合唱《歌唱祖国》中落下帷幕。河北传媒学院教师、国家一级演员魏丽娟走上舞台,难掩激动的心情:我是唐山人,经过20多年的奋斗,在石家庄已经有了稳定的事业,每次回来都能看到唐山的新变化,我特别自豪。祝福我的老家唐山越来越好,祝福祖国繁荣昌盛!

## 承德各界群众自发组织活动欢度国庆

咚咚锵 咚咚锵 在市中心广场上,锣鼓喧天,热闹非凡。秧歌队的队员身着节日盛装,随着锣鼓点扭动着腰肢,挥舞着国旗,兴高采烈地表演着。这些舞者平均年龄都在60岁以上,他们精彩的表演,赢得观众的阵阵叫好声。

脱了,国庆前,我省公布25个脱贫摘帽贫困县(市),平泉市是其中之一。甩掉贫困帽子的平泉市,到处喜气洋洋,人们由衷感谢党的好政策带给人们的巨大变化。

在平泉中心广场,群众自发聚在一起,军鼓表演、秧歌、广场舞轮番上场,引得路人纷纷驻足。中秋、国庆期间,中国平泉公园里文化产业园区正式开园,人们在艺术长廊里不仅能欣赏到名家画作,还能在画家工作室

面对面交流,感受绘画艺术的魅力。滦平县祥源社区的30余名党员、居民走进城市规划展览馆,大家更加深入地了解了滦平悠久历史的文化底蕴及近年来取得的丰硕成果。看到今天我们生活的城市正在发生日新月异的变化,我们特别骄傲和自豪,更激发了我们热爱家乡、建设家乡的热情。居民们说。

## 秦皇岛距离感受传统文化魅力

本报讯(记者宋柏松)通讯员曹建雄)花轿迎亲,唢呐伴奏,地秧歌表演。10月3日上午,在秦皇岛市海港区闾城小镇景区,一场婚礼正在举行。这是闾城小镇景区推出的欢度国庆,再现原汁原味的明制婚礼活动,展示小镇独有的传统婚嫁文化,让游客在游览景区美景的同时近距离感受中国的传统婚嫁文化。

唢叭、锣鼓响起,地秧歌演员开始跃跃欲试,婚礼正式开始。新郎拜过祠堂后,迎亲队伍以地秧歌带队,唢呐伴奏,铜锣开道,花轿随行,鼓阵助兴。迎亲队伍走街过巷,仗仗气势庞大,氛围喜庆热闹。队伍来到新娘的婚房,新娘拜别父母,聆听父母的训导后,在主婚引礼的帮助下,盖上美丽的红盖头出阁,坐上喜轿,前往新郎家。

在新郎家,经过挑盖头、盥洗礼、同牢礼、合卺礼、叩拜礼、撒帐等一系列的仪式后,婚礼才算是礼成,此时欢快的地秧歌再次起舞,庆祝婚礼的圆满举办。

据闾城小镇景区工作人员介绍,在明朝,戚继光带领抗倭的义乌兵驻守在这里时,发生了很多感人的爱情故事,也流传下来一套独特的明式婚礼仪式。10月1日至5日,景区邀请演员为来到景区游玩的游客表演明制婚礼和非物质文化遗产地秧歌等,让游客在假日游玩时能够更多地感受中国传统文化的魅力。

本报(记者邢云)10月4日一大早,邢台市城管局城管支队的李帅就和队友开始了一天的工作,对违法占道摆摊点进行劝导,同时加大保洁力度,为市民创造一个整洁有序的环境。我们6点就上岗了,主要任务是对街道两侧的占道摊点及时劝导,便于市民出行。李帅说,他们绝大部分时间都是步行巡查,假期里,人流量大,户外散发或粘贴小广告的较多,他和队友必须坚守街头,一般都是10个小时以上,一天下来至少得走十二三公里。

时到中午,李帅和队友还在火车站附近巡查、疏导。到了饭点,他们从附近一家快餐店买了些盒饭,就在执法车上简单吃点。我们不在店里吃,因为穿着制服,以免引起不必要的误会。李帅说,越是节假日,城管工作就越繁忙。城市干净了,环境好了,群众心情舒畅了,就没白辛苦。

假日期间,该城管支队特别针对火车站、汽车站、高铁广场等城市窗口地段,加大巡查管控力度。截至目

图① 10月4日,女人花艺术团在正定古城墙上表演旗袍秀,华丽的旗袍、婀娜的身姿与古城形成了一幅美丽画卷。国庆假期,古城韵味正定启动,首届全国旗袍模特大赛在古城正定启动,丰富了市民假期文化生活。记者 赵海江 史晟全摄

图② 10月4日,游客带孩子在家4A级景区邢台天河山景区体验推碾子。国庆假日,人们纷纷走出家门,赏金秋美景,享自然之乐。记者 赵永辉摄

图③ 10月2日,唐山市丰润供电公司工作人员在对农村电网煤改电工程进行改造,确保10月底完工,保障居民冬季正常取暖。记者 赵杰摄

图④ 10月5日,石家庄市和平路高架西延中华大街主线高架桥工程正在施工中。该工程预计12月竣工,通车后将缓解和平路及中华大街的交通压力。记者 田瑞夫摄



## 邢台 城管人员坚守街头创文明城

前,已依法清劝流动摊点、店外经营等120余处。同时,坚持力度不减、标准不降、提升不断档,执法人员全员坚守岗位,在重点路段及商场、公园周边,延长巡查时间、加大执勤力度,有效维护市区良好环境。

## 开启所有车道 提升通行效率

### 在省高管局石安管理处石家庄收费站

□记者 曹智

黄石高速拥堵,东行车辆请绕行。10月5日18时25分,在石家庄市裕华东路高速公路石家庄收费站,一个醒目的电子屏幕提醒着即将驶入高速公路的车辆。

记者看到,进出收费站的车辆络绎不绝。现在还没有到车流高峰,收费站没有出现拥堵现象。省高管局石安管理处石安收费站监控室班长曲静表示。

国庆假期进入最后几天,很多车

辆开始返程,10月5日至7日是返程高峰。按照历史数据,往年的这几天,通过该收费站的车流量一般达6万多辆次。今年国庆假期,由于新元高速和黄石高速部分路段都在施工,曲静预计,10月5日至7日通过该收费站的车辆流量不会出现大幅增长,但车流高峰将维持较长时间。

为方便车辆通行,该收费站出口的9个车道全部允许七座及以下小型客车免费快速通行,入口处包括ETC车道在内的4个车道全部允许小型客车快速通行。

尽管小型客车享受免费政策,但每个收费岗亭里也都有人员值守。如果货车误驶入这些车道,值班人员会按规定对其收费。

一旦货车误驶入免费通行车道,小型客车通行效率就会降低,容易形成交通拥堵。为此,在车辆进入收费站的前方,我们派出人员进行疏导,让不享受免费通行政策的车辆尽量在特定车道通行。曲静说。

当日19时,在该收费站出口处,记者看到,收费站工作人员刘增强正在引导一辆货车驶向收费站最外侧车

道。此车后面,几辆货车也依次驶入了该车道。

该收费站相关负责人介绍,为确保国庆假期道路畅通,在值班上做到人员充足,并实行人员、岗位、时间和责任四位一体,严格执行省高管局保畅预警机制,遇到拥堵及时采取应对措施。

同时,收费站还与高速交警等部门协调,做到辖区路段与站口通行状况信息共享,遇到重大交通堵塞实施协调联动,适时分流,最大限度提高通行效率。

本报讯(记者赵红梅)秋收种麦在即,为做好今年秋季种麦工作,近日,省农业厅组织小麦专家顾问组和省现代农业产业技术体系小麦产业创新团队专家,对今秋小麦播种和冬前管理技术进行会商,提出了《河北省2018年秋季小麦播种及冬前管理技术意见》,要求突出绿色高质高效,大力推广节水品种及穗产配套技术,化肥减量增效和农药减量控害等绿色生产技术,指导农民科学进行小麦播种及冬季麦田管理,为明年夏粮丰收打好基础。

按照意见,今秋我省将重点抓好小麦播种及冬前管理8个环节的关键技术。

抓好种子质量,准确把控播量。由于天气原因,今年小麦种子千粒重较常年偏低,雨后收获的种子发芽率也有所下降。因此,要根据种子发芽率测定数据及田间出苗率计算出适宜的播量,在适宜播期范围内,冀中南麦区亩基本苗20万至25万株为宜,冀东麦区25万至30万株,北部麦区30万株左右。

抓好种子处理,防控病害。种子处理是有效控制土传、种传病害及地下害虫危害的关键措施。在种子处理上,推荐选用6%戊唑醇+70%吡虫啉种衣剂进行种子包衣,实现对土传、种传病害和地下害虫的一包多防。

抓好适期播种,提高苗情质量。各地小麦适播期为:南部麦区10月8日至18日,中部麦区10月5日至13日,北部麦区10月1日至8日,冀东麦区9月26日至10月5日。

加强节水抗逆和优质强筋品种推广,优化种植布局。推荐品种为:冀中南地区,邯6172、石新828、河农6049、邯麦15、邯农1412、河农7069、衡4399、衡S29、冀麦325、冀麦518、科农2011、农大399、邢麦6号、中麦155、中信麦99、河农6119、石农956、邢麦13、石麦22、观35、轮选103、邢麦7、冀麦418、石农086、豐泊700、冀麦585、邯麦17。冀中北部地区:河农中麦175、中麦816、沧麦119、轮选169、农大212、京冬18、航麦247、黑龙江地区:河农7106、河农827、衡0628、衡6632、衡0816、中沃麦2号、捷麦19、河农6331。优质强筋品种:师农02-1、冀优2018、冀优5218、冀优9415、石4366、石优20、中麦1062。

落实深耕播种技术,提高播种质量。针对我省麦区小麦玉米一年两熟、秸秆全量还田、多年旋耕的生产特点,加强农艺农机结合,落实深耕播种技术,推广使用深松、旋耕、分层施肥、强力镇压一体化机具,提高作业效率和质量。

大力推广测土施肥和减肥增效技术,通过增施有机肥、精准配方施肥,提高肥料利用率,提高产量、改善品质、降低成本、保护环境。

科学实施冬前管理,着力培育壮苗。以保水增墒、促弱控旺为重点,因地制宜浇好封冻水,因苗制宜实施促控管理,为明年麦田春季管理赢得主动。

适时进行杂草秋治,提高防治效果。杂草秋治可以有效减少麦田杂草基数,降低防治成本。

## 我省发布首期京津先进适用技术指导目录

### 主要涉及环境保护、生物医药与医疗器械先进适用技术成果

本报讯(记者张怀琛)通讯员陈华)挖掘企业技术需求,对接京津两市科技成果库,近日,我省发布《河北省先进适用技术指导目录(京津技术成果I)》,加速京津科技成果到我省孵化转化。

据介绍,本期目录由省科

技成果转化服务中心与国家科技成果网、北方技术交易市场、中国供需在线三家单位合作形成,主要涉及环境保护、生物医药与医疗器械两方面先进适用技术成果,发布内容包括技术名称、技术内容、示范效果、适用范围和技术领域等。省科技厅相关负责人表示,目录入选技术均经过第三方监测或检验,并以工程应用或用户等方式得到应用,具备进一步推广的前景。

## 省林业厅部署秋冬季森林防火工作 严打野外违法用火行为

本报讯(记者曹智)近日,省林业厅召开全省秋冬季森林防火工作视频会议,分析研判当前森林防火形势,安排部署2018年秋季森林防火工作。

预计今年秋冬季我省温度偏高、雨雪偏少,可燃物增多,森林火险隐患增加,森林防火形势严峻。

会议要求,要提高思想认识,狠抓责任落实,把森林防火工作抓紧抓实,认真研究谋划工作思路,严格按照相关要求,进行安排部署,确保责任落地。

强化灾前防范,盯牢关键环节,严格执行预防工作基本规范,加大防火宣传力度,扎实开展严打野外违法用火行动,组织开展森林火灾隐患排查大整改。建强专业队伍,提升扑火能力,严格进行大培训大练兵,加强物资装备配备,提高队伍稳定性。做好应急处置,抓紧修订完善应急预案,做好预警监测,强化应急准备。严格落实24小时双岗值班,各级专业队伍全员备勤,一旦发生火灾,重兵出击,尽快将火扑灭。

## 9月份我省钢铁行业 PMI升至50.1%

本报讯(记者贡宪云)通讯员付军立)从省冶金行业协会获悉,9月份,我省钢铁行业PMI(采购经理人指数)为50.1%,环比上升1.3个百分点,结束连续3个月处于收缩区间的状态,重新站上荣枯线上方。

主要分项指数中,9月份的新订单指数为48.1%,环比下降2.9个百分点,表明由前期钢材价格涨幅较大,下游采购相对谨慎,我省钢铁企业订单承压。9月份新出口订单指数为49.5%,环比下降0.1个百分点。9月份的产出指数为51.2%,环比上升5.9个百分点,表明我省钢铁企业生产小幅扩张。9月份钢材成

品库存指数为48.1%,环比上升4.1个百分点,表明我省钢铁企业库存压力不大。

省冶金行业协会副会长兼秘书长王大勇认为,综合研判,9月份我省钢铁企业生产有所加快,订单有所放缓,库存压力不大,出口难度较大,企业效益较好。

展望10月份,钢铁行业供求关系依然向好。一方面,环保限产力度持续加强,市场新资源供应受限加大;另一方面,国家加大基础设施投资力度,加快重点项目开工进度,基建投资对钢材的支撑作用逐步显现,预计市场需求稳中有升。